



О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

Према шестомесечном Финансијском извештају о пословању „Пошта Србије“, који је усвојен на Надзорном одбору Предузећа, остварени су позитивни резултати. Исказана је нето добит од 1,66 милијарди динара за период I-VI 2021. године, што је и више од очекиваног.

Узимајући у обзир све услове у којима смо радили, очигледан је допринос свих запослених у оствареном резултату. На самој седници Надзорног одбора, као и на састанку у кабинету в.д. директора Предузећа, непосредно после тога, Синдикат ПТТ Србије је истакао ову чињеницу, али је, не умањујући допринос сваког запосленог, додао и то да је овако позитиван резултат последица ниских зарада запослених и мањка инвестиција.

Управо због тога, како би се омогућило стабилно пословање и још већи раст обима услуга у наредном периоду, као и нове услуге, мишљења смо да се у развојне послове и инвестиције уложи већи део добити, тачније $\frac{3}{4}$, како би се тиме створили и бољи услови рада. Ту пре свега мислимо на инвестирање у текуће одржавање, набавку технолошких возила, униформи и томе слично. Остатак добити, дакле $\frac{1}{4}$, искористити за повећање зарада. Сматрамо да је потребно запослене наградити за остварени резултат, али и стимулисати их да наставе да својим радом доприносе даљем напредовању Предузећа.

Наш предлог је да се сваком запосленом, линеарно на месечном нивоу, повећа регрес у бруто износу за 7.000,00 динара, што би у нето износу било око 5.200,00 динара. Примена би била од 01.09.2021. године. У односу на тренутну просечну зарату у Пошти, повећање би било око 10%.

Ово је наш предлог, због брже реализације и примене, обзиром да треба урадити ребаланс Плана пословања за 2021. годину, који затим одобрава Влада Републике Србије. Прихватимо и неки други начин, који доводи до повећања зарада.

Надамо се да ће пословодство Предузећа имати разумевања за предложено и да ћемо се договорити око свега напред наведеног.

Бићете благовремено обавештавани о наредним корацима.

С поштовањем,



**ПРЕДСЕДНИК
СИНДИКАТА ПТТ СРБИЈЕ**

Радоје Ђермановић